

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

FriendsforLeadership



Молодежь – стратегический ресурс любого государства. Сегодня необходимо проведение грамотной и сбалансированной молодежной политики, которая учитывала бы особенности и интересы молодых людей и способствовала бы их вовлечению в реализацию общенациональной стратегии развития и решению существующих проблем страны.

Международное сообщество молодых лидеров и предпринимателей Friends for Leadership из более 60 стран мира. Присоединяйтесь к нашей работе по масштабированию успешных решений и лучших практик!

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

[42 публикации](#)

Мероприятия в рамках форумов

[766 сессий](#)

Спикеры и эксперты

[2 838 человек](#)

Связанные темы

[208 штук](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»



СТАТЬЯ

02.09.2024

Потенциал страны: взгляд в будущее

Миссия Фонда Росконгресс – создание прочного фундамента для будущего России посредством целенаправленной и комплексной работы с молодежью – будущими управленцами, специалистами и лидерами.

[FriendsforLeadership](#) [Рынок труда](#)[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

26.06.2024

14-й Международный молодежный юридический форум в Петербурге

Международный молодежный юридический форум (ММЮФ) пройдет в Петербурге 28–29 июня. Знаковое для студентов-юристов и молодых специалистов мероприятие объединит участников со всей России и из-за рубежа.

[FriendsforLeadership](#) [БРИКС](#) [Глобализация/регионализация](#)
[Правовое регулирование](#)[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

03.06.2024

Билет в будущее. «Академия ПМЭФ» как механизм самореализации перспективной молодежи

Сообщества студентов «Академии ПМЭФ» и школьников «точки юниор» примут самое активное участие в XXVII Петербургском международном экономическом форуме 5 – 8 июня 2024 года. Для участия в мероприятии отобраны наиболее выделяющиеся представители молодежи со всей страны. Об органичной интеграции молодого поколения в ПМЭФ рассказывает инициатор проектов, директор фонда развития экспертно-аналитической деятельности «Контент» Елена Соколова.

[FriendsforLeadership](#) [Образование](#)[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Технологический суверенитет в ИТ: новые методологии, партнерства и центры компетенций для развития бизнеса и молодежи в Российской Федерации

14 июня 2023 12:15–13:45



Модератор

Евгений Абакумов

Директор по информационной инфраструктуре, Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом»; научный руководитель, Научный центр Информационных технологий и искусственного интеллекта, Университет «Сириус»

Ключевые выводы

Мотивация и воспитание играют большую роль в достижении технологического суверенитета

Мы должны помнить, что у нас в школах самые сильные программы математики и информатики по сравнению с любыми странами. Мы должны понимать, что школьники – это огромный потенциал, который поможет нам через один-два-три года. Это педагоги и родители, которые должны понимать тренды, и это независящие от уровня образования производственные задачи, которые необходимо внедрять повсеместно в нашу производственную, педагогическую жизнь. Тогда мы получим и квалифицированные, и, самое главное, мотивированные кадры – Елена Шмелева, Руководитель, Образовательный Фонд «Талант и успех»; председатель, Совет федеральной территории «Сириус».

Вопросы технологического суверенитета что в ИТ, что в других отраслях несут важнейший воспитательный эффект, потому что мы должны испытывать гордость за то, что мы делаем. Отрасль не важна: образование, разработка отечественных решений, энергетика, транспорт, телеком, жилищное строительство, банки. Мы все вместе сейчас меняем этот мир, и важно, чтобы ребята это понимали и разделяли – Евгений Абакумов, Директор по информационным технологиям, Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом».

Мы должны отходить от термина "импортозамещение". <...> [Например. – Ред.] Королев [Сергей Павлович, ученый и конструктор в области ракетостроения и космонавтики, главный конструктор первых ракет-носителей и

пионерских космических кораблей. – Ред.] ничего не замещал, он придумывал новое, как и все гении, которые обеспечивали нам технологический прорыв. Они не замещали, они сами были двигателями, генераторами идей – Александр Бугаев, Первый заместитель Министра просвещения Российской Федерации.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

От идеи до бизнеса: молодежь, технологии, предпринимательство

18 июня 2022 ⏰ 14:00–15:15



Модератор

Вячеслав Шоптенко

Директор института организационного развития и стратегических инициатив, Российской академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС)

Ключевые выводы

Молодые предприниматели проявляют интерес к сфере высоких технологий и новых производств

Мы оценили интерес молодежи к технологическому предпринимательству и понимаем, что сегодня достаточно много молодых людей точно хотят развиваться самостоятельными треками предпринимательства, и мы понимаем молодежи по реализации собственных проектов. Мы уже запустили платформу университетского технологического предпринимательства и вместе с Фондом содействия инноваций сейчас завершаем первый отбор на получение студенческих грантов на создание стартапов. Что для нас стало весьма неожиданным и интересным – самый большой интерес к сфере IT, к креативным индустриям, промышленному дизайну и, что для нас очень важно, к технологическим направлениям, связанным с созданием новых технологий, новых материалов, новых производств. И вот если говорить обо всей платформе, то у нас уже на выходе находятся все необходимые постановления правительства [для их запуска] – Андрей Омельчук, Заместитель Министра науки и высшего образования Российской Федерации.

Самое важное – именно даже со школьной скамьи начинать эту мысль доносить, что надо попробовать, и вот на этапе студенчества подхватить, с тем чтобы дать инструменты для вот таких рисковых инвестиций, но которые не приведут ни к каким репутационным последствиям, кроме положительного эффекта, потому что для частного

инвестора может быть даже неудачная попытка, но корректно сделанная, будет положительным опытом – Павел Гудков, Заместитель генерального директора, ФГБУ «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» (Фонд содействия инновациям).

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Вовлечение молодежи в деятельность и процессы функционирования ЕАЭС

18 июня 2022 ⏰ 14:00–15:15



Модератор

Данияр Турсубеков

Директор департамента протокола и организационного обеспечения, Евразийская экономическая комиссия

Ключевые выводы

Вовлечение молодежи в повестку евразийской интеграции формирует будущий облик союза

Молодежная повестка в контексте евразийской интеграции звучит особенно актуально, ведь именно от молодого поколения во многом зависит будущее и успех нашего интеграционного объединения. И то, как сегодня государства-члены союза выстраивают работу с молодежью, напрямую влияет на ход интеграционного процесса и формирует будущий облик нашего объединения – Данияр Турсубеков, Директор департамента протокола и организационного обеспечения, Евразийская экономическая комиссия.

Сегодня на молодежь возлагается значительная миссия. Мы должны стать провайдером интеграционных процессов во всем евразийском пространстве. Несомненно, все инновации и прогрессивные идеи сегодня создают молодые люди. И от нашего поведения, от нашего выбора, от наших жизненных планов зависит и наша собственная жизнь – Союзбек Надырбеков, Заместитель Министра культуры, информации, спорта и молодежной политики Кыргызской Республики.

Учитывая, что процессы интеграции, они очень динамично движутся и развиваются, то конечно же вовлечение молодежи, оно является очень актуальным. То есть нам очень важны, интересны новые идеи, новые взгляды, нестандартные подходы к решению вопросов – Юлия

Нестерчук, Директор департамента экономического сотрудничества со странами СНГ, Министерство экономического развития Российской Федерации.

Вопросы стратегии евразийской интеграции нужно выносить на обсуждение на молодежных площадках

Конечно же, наша задача сформировать Евразийское пространство как такое место на нашей планете, в котором нашим гражданам государств-членов союза, нашей молодежи будет комфортно развиваться, учиться, работать путешествовать. И действительно в этой части мы наверное пока только наметили основные направления в Стратегии-2025, не включая молодёжную повестку как отдельное направление, но социально-гуманитарные вопросы – образование, туризм, здравоохранение – они вошли в Стратегию-2025. И в этой связи интересно было бы конечно же эти вопросы прежде всего обсуждать и готовить предложения на вашей площадке, на площадке молодежного совета – Юлия Нестерчук, Директор департамента экономического сотрудничества со странами СНГ, Министерство экономического развития Российской Федерации.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты



Юрий Цветков

Эксперт по вопросам международного регулирования искусственного интеллекта и сквозных технологий, эксперт, Некоммерческое партнерство «Российский совет по международным делам» (НП РСМД)

[1 мероприятие](#)



Евгения Телицына

Исполнительный директор, Фонд «Навстречу переменам»

[3 цитаты](#)

[5 мероприятий](#)



Юлия Иванова

Начальник управления цифровых коммуникаций и продвижения технологического бренда, Газпромбанк.Тех

[2 мероприятия](#)



Андрей Чумаков

Резидент, Академия ПМЭФ

[1 мероприятие](#)



Сергей Балдин

Генеральный продюсер, СберЗвук

[1 мероприятие](#)



Сергей Жвачкин

Губернатор Томской области (до мая 2022 г.)

[3 цитаты](#)

[4 мероприятия](#)



Андраш Хорваи

Директор, постоянный представитель в Российской Федерации, Европе и Центральной Азии, Группа Всемирного банка

[11 цитат](#)

[7 мероприятий](#)

**Антон Буздалин**

Генеральный директор, ООО «eАптека»

[2 цитаты](#)[3 мероприятия](#)**Валерий Матвеенко**

Научный руководитель, Пермский федеральный исследовательский центр Уральского отделения Российской академии наук; руководитель лаборатории «Прочность и интеллектуальные конструкции», Научный центр мирового уровня «Сверхзвук»; академик, Российской академия наук

[1 мероприятие](#)**Нина Поличка**

Директор, Дальневосточный научный центр местного самоуправления

[4 мероприятия](#)**Иван Романчук**

Ректор, Тюменский государственный университет

[2 мероприятия](#)[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Образование	<u>22</u>	<u>217</u>	<u>1039</u>
Фундаментальные исследования		<u>177</u>	<u>824</u>
Прикладные разработки	<u>1</u>	<u>142</u>	<u>670</u>
Рынок труда	<u>7</u>	<u>135</u>	<u>556</u>
Предпринимательство	<u>11</u>	<u>102</u>	<u>597</u>
Энергетика	<u>1</u>	<u>98</u>	<u>87</u>
Инновационная инфраструктура	<u>8</u>	<u>47</u>	<u>267</u>
Цифровизация	<u>9</u>	<u>45</u>	<u>244</u>
Дальний Восток	<u>3</u>	<u>42</u>	<u>234</u>
Устойчивое развитие	<u>4</u>	<u>37</u>	<u>175</u>
Креативность	<u>3</u>	<u>30</u>	<u>159</u>
МСП	<u>2</u>	<u>29</u>	<u>144</u>
Глобализация/регионализация	<u>2</u>	<u>25</u>	<u>171</u>
Окружающая среда	<u>3</u>	<u>24</u>	<u>126</u>
Стартапы	<u>1</u>	<u>25</u>	<u>183</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)